



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

КОНКУРСЫ

Почувствуй себя человеком!

Кто такие волонтеры? Справочник говорит о том, что это люди, добровольно поступившие на военную службу. В России же волонтерами стали называть добровольцев, которые безвозмездно трудятся в интересах всего общества.

В основе волонтерского движения лежит старый, как мир, принцип: хочешь почувствовать себя человеком — помоги другому. Волонтеры — не просто альтруисты, они работают ради приобретения опыта, специальных навыков и знаний, установления личных контактов.

В советское время аналогами волонтерской деятельности можно считать субботники, или, к примеру, тимуровское движение. Во все времена среди нас были люди, готовые добровольно потратить свои силы и время на пользу обществу или конкретному нуждающемуся человеку.

В Пермском крае с 2002 года проводится конкурс «Волонтер Прикамья». Этот конкурс — своеобразная форма поощрения губернатором граждан, которые занимаются сознательной неоплачиваемой добровольной деятельностью на благо общества. Победитель получает почетный знак «Волонтер Прикамья». Лауреатом знака может стать любой, кто добровольно, сознательно и не за деньги делает что-то важное, нужное, полезное для конкретных людей или местного сообщества в целом.

За неполные восемь лет лауреатами знака стали уже 34 человека, в основном активисты добровольческих организаций. Их по праву можно считать «золотым фондом» Пермского края. В эти дни (до 1 ноября) идет прием заявок на конкурс «Волонтер Прикамья-2010».

В Чайковском одним из активных волонтеров является Роман Корнеев — ученик школы №2. Он в течение семи лет, с 2003 года, принимает активное участие в районной историко-социальной акции «Наследие», цель которой — приобщение школьников и подростков к сохранению историко-культурного наследия края, популяризация, пропаганда исторических ценностей города и района, благоустройство охранной зоны и развитие волонтерского движения молодежи. (Акция «Наследие» является одной из социально значимых и эффективных форм работы МУК «Чайковский районный центр развития культуры» по сохранению недвижимых памятников истории и культуры и проводится с 2003 года — Авт.).



Особый знак «Волонтер Прикамья» был утвержден распоряжением губернатора Пермского края в октябре 2002 года. Это знак выражения общественной благодарности за добровольную службу обществу, вклад в развитие и поддержку добровольчества. Награда не имеет денежного выражения и не предполагает получения каких-либо материальных выгод или благ. Её лауреатами могут стать только отдельные граждане. Ежегодно знак вручается не более трёх — пяти претендентам.

Для отбора лауреатов Знак каждый год утверждается специальный Совет при губернаторе, в состав которого входят представители органов исполнительной и законодательной власти, авторитетных общественных организаций и СМИ. Именно он рассматривает все заявки (ходатайства) и рекомендует губернатору список лучших из лучших. Координацию конкурса осуществляет один из добровольческих центров региона. В последние пять лет эту работу при поддержке Министерства культуры, молодёжной политики и массовых коммуникаций Пермского края исполняет пермский «Молодёжный Мемориал».

С 2002 по 2009 годы знаком «Волонтер Прикамья» были награждены 34 человека, в основном активисты некоммерческих добровольческих организаций. Бродя бы немного, заметит вдумчивый читатель. Но и не мало, если согласиться с утверждением, что Пермский край за эти годы дополнительно приобрёл три с половиной десятка значимых и авторитетных фигур, которые своим вкладом повлияли и продолжают влиять на развитие социального доверия среди пермяков. И остается надеяться на то, что в будущем их число будет только прирастать.

Впервые Рома, будучи учеником третьего класса, побывал в составе общешкольного волонтерского отряда на территории памятника федерального значения «Сайгатское городище». Рома был потрясен его состоянием: некоторые городские школы устраивали там в свое время турыслеты, а за собой никто не считал нужным убирать, в результате это историческое место стало похоже на свалку. Роман вместе с другими волонтерами выполнил свою работу сполна: в первый год это место было вычищено и установлен аншлаг, извещающий о памятнике федерального значения, а на следующий год по ходатайству волонтеров администрации Чайковского района было принято решение, запрещающее проводить на этом месте школьные турыслеты и общественные мероприятия. Такая работа увлекает, затягивает, — говорит Роман. — Бывает, что памятник наход-

ится в совершенно негожем состоянии, но проходит день-два работы и памятник «оживает», он начинает жить своей обновленной жизнью.

Среди участников акции выделилась определенная группа ребят, ставшая костяком, активом, которые ведут агитационную работу через созданную ими агитбригаду «Поиск» (с 2007 года ее возглавляет Роман). Роману удалось объединить вокруг себя энтузиастов, таких же подростков как он сам, и возглавить в 2007 году городской волонтерский отряд. Одной из задач «Поиска» Роман считает организацию и проведение лекций и бесед по истории памятников Чайковского района.

С 2007 года городской волонтерский отряд, возглавляемый Романом, в составе регионального межнационального семейного лагеря творчества «Венок Прикамья» принимает активное участие в благоустройстве и очистке охранных зон памятников истории и культуры на территории Фокинского поселения, где летом базируется лагерь. С 2007 года волонтерским отрядом добровольно и бескорыстно благоустроено восемнадцать памятников погибшим в годы Гражданской и Великой Отечественной войн.

Сам Роман родился в Белоруссии, в Брестской области. А это, как известно, именно та область, которая первой приняла на себя удар фашистской Германии. И забота о памятниках — то малое, что он может сделать в память о своей малой родине.

Еще одна «боль» Романа — заброшенные старики. «Даже просто прийти к ним, поговорить по душам — уже для них хорошо. Ведь целыми днями многие пожилые люди сидят дома одни», — говорит он.

Помимо своей общественной деятельности Роман серьезно увлекается спортом: боксом и баскетболом. Находит время и для успешной учебы, и для занятий в спортивных секциях. А на тех, кто, посмеиваясь, смотрит на «чудачества» молодых людей, не обращает внимания. «Среди моих друзей нет таких, кто не понимает сути волонтерской деятельности», — говорит Роман. — Уход за памятниками культуры, мемориалами — удел молодых. Старшее поколение передало нам память об истории нашей страны, и наша задача — сохранить ее и передать дальше».

Наталья ХАМИДУЛЛИНА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации
Чайковского

городского поселения

Пермского края

20.10.2010 №905
О признании утратившим силу постановления главы администрации Чайковского городского поселения от 25.09.2007 № 1005 «О регистрации граждан»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 08.09.2010 № 688 «О внесении изменений в пункт 24 правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Чайковское городское поселение»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Постановление главы администрации Чайковского городского поселения Пермского края от 25.09.2007 № 1005 «О регистрации» признать утратившим силу.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации (С.Н. Гущина).

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы городского поселения — главы администрации Чайковского городского поселения, руководителя аппарата Сальникова Е.А.

И.Я.АНДРИИВ,
глава городского поселения —
глава администрации
Чайковского городского
поселения.

ИНФОРМАЦИОННОЕ

СООБЩЕНИЕ

о проведении

публичных слушаний

8 ноября 2010 года

Организационный комитет по проведению публичных слушаний сообщает:

в соответствии с решением Думы Чайковского городского поселения от 20 октября 2010 года N 322 «О бюджете Чайковского городского поселения на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов» проводятся публичные слушания.

Дата проведения публичных слушаний — 8 ноября 2010 года.
Время начала публичных слушаний — 16-00.

Место проведения публичных слушаний — ул. Ленина, д. 67/1, здание администрации, каб. 32.

Проект решения «О бюджете Чайковского городского поселения на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов» размещен на сайте города Чайковский в системе Интернет www.chaykovskiy.ru.

С проектом решения «О бюджете Чайковского городского поселения на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов» можно ознакомиться по адресу: ул. Ленина, д. 67/1, здание администрации, каб. 31.

Предложения по проекту публичных слушаний в письменном виде принимаются организационным комитетом до 08 ноября 2010 года по адресу: ул. Ленина, д. 67/1, здание администрации, каб. 34.

З.М. АЛТЫНЦЕВА,
председатель
организационного комитета
по проведению
публичных слушаний.



КАЛЕЙДОСКОП

Проверкой Росздравнадзора установлено, что во многих аптеках нет наличия в них обязательного перечня препаратов, а также информации на соблюдение ими предельных розничных цен. Существует перечень из более 150 лекарств, которые обязаны продаваться в любой аптеке. Однако это требование не всегда соблюдается. Тем самым не соблюдается закон «О лекарственных средствах». Ассортимент лекарств должен быть дополнен до необходимого минимума во всех аптеках.

ся заложниками импортных пиллюль, а более подходящих по цене аналогов просто нет, бывает, и не предлагают.

Сегодня не менее важным и острым вопросом жизни населения, особенно пенсионерам и малоимущим гражданам, стал всплеск роста цен на медикаменты. Возмущает то, что процесс удорожания лекарств происходит при сохранении уровня пенсии. Народ пытаются убедить в том, что рост цен вызван природными катаклизмами, засухой, пожарами и т.д. Хозяева аптек наживаются на продаже медикаментов более чем на 30 процентов по стране, а по уральской

что обошлась мне эта пиллюль. Везде «лапшу вешают на уши». Купленные капли «дексаметазон» в другом городе за 71 рубль кончились. Позвонил по аптекам. Везде 5-граммовые пиллюль по 90 рублей. Пока дошел до аптеки, стоимость такой же пиллюль выросла до 93-х рублей. 90-рублевый препарат шариковой ручкой переврашен на 93 рубля.

Цены препаратов зашкаливают. Люди возмущаются. Для нас, стари-

множаются аптеки. От дороговизны лекарств эти бедолаги последние рубли несут на лекарство, они подчас даже голодают. Ситуация в аптеках к лучшему не меняется, и конца повышению цен не видно. Нарекание народа растет. Кроме того, на черном рынке покупателю обманом навязывают ненужные ему пиллюль, более подходящих по цене аналогов им просто не предлагают. Сумма общего чека, за все купленные лекарства, все еще продолжает увеличиваться.

Я голословно не хочу обвинять во всех «грехах» рядовых работников аптек, стоящих за прилавком. Бывает, их принуждают, устраивая головомойку за то, что мало прибыли, или «средний чек» слишком мал. Аптечные сети зачастую вытесняют дешевые проверенные лекарства, выставляя тот же активированный уголь или аспирин по

более дорогой цене и под своим слоговым литером в типографическом наборе.

Наша реальная жизнь заставляет людей всё чаще вспоминать советскую медицину, когда она лечила качественными лекарствами бесплатно. Система здравоохранения в стране находится буквально в агонии, а аптеки воспринимаются населением как единственная из исключающих друг друга возможностей. Когда можно прийти и спросить снадобье от «головы» или «от кашля». Эти заведения фактически являются диктующими свои цены.

Что только не делали за последние годы с бедным ныне, бывшим хорошим советским здравоохранением, – разваливали, «оптимизировали», разгоняли кадры, сажали на голодный пайк, вбухивали миллиарды, которые уходили неизвестно куда, даже коррумпировали: организовали подкупность, про дажность политических и общественных деятелей и госчиновников. Обещанные правительством «меры контроля» лишь делают вид, что государство предпринимает для защиты населения от всесильного частника и бизнесмена.

Бизнесмены торжествуют: цены на лекарства растут не по дням, а по часам. Население страны на покупку лекарств затратило в 1 квартале 2009 года 94 миллиарда 100 тысяч рублей, а в 1 квартале 2010 г. – 105 миллиардов рублей. Ввезли лекарства в Россию из-за границы в 1 квартале 2009 года на 135,2 миллиарда рублей, а в 1 квартале 2010 г. – на 800 миллиардов рублей (по данным Росстата).

**Анатолий ФЕДОТОВ,
ветеран Великой
Отечественной войны.**

Сколько стоит пиллюль?



Пермские фармацевты на сегодня не могут обеспечить обязательный перечень из 152 лекарств в аптеках, а также на соблюдение ими предельных розничных цен. При проверке некоторых городских аптек обнаруживается неполный ассортимент нужных лекарств: арбидол, для ОРВИ, антипсихотические, антидепрессанты и др.

Есть обещание о том, что будут проведены проверки по ценам на лекарства. Якобы уже установлены цены на 6030 видов лекарств. «Перепрыгивать» установленный ценовой потолок нельзя. Нарушителей будут штрафовать. Кто его соблюдает? Кто контролирует?

Обычный разговор в аптеке между покупателем и работником аптеки. Покупатель просит дать недорогое отечественное лекарство. «Возьмите лучше импортное. Оно более эффективное и без побочных эффектов...» – тут же предлагает покупателю продавец аптеки. Расчет самый верный – беспроигрышный: с одной стороны – заинтересовать, с другой – запугать. «Более эффективное» лекарство оказалось почти в десять раз дороже. Когда покупателю обманом навязывают ненужное дорогое лекарство, сегодня стал главным принципом аптечной торговли. Известно, до 80% того, что продаётся в аптеках, – это импорт. Мы старики, больные люди, нас гораздо больше, становим-

зоне установленная разница между ценой, по которой купили, и той, по которой продают, достигает от 40 до 60 процентов. Сегодня большинству пенсионеров, малоимущим гражданам очень тяжело, цены препаратов зашкаливают. Захожу в одну аптеку, нужный мне препарат стоит 250 рублей. Рядом другая аптека – там такой же препарат стоит 151 рубль.

В последние 2-3 года по моей болезни я лечился в больнице. После я в течение года к врачам не обращался. На этот раз меня лечили в поликлинике, но не помогло. Делали обезболивающие уколы, – помогло на очень короткое время. Врач назначил импортное лекарство, которое должно мне помочь месяцев на шесть. Купить надо два укола. В первую же аптеке нашел названный препарат: каждый укол стоит четыре тысячи рублей. После долгого хождения нашел аптеку, где продаётся препарат по три тысячи шестьсот рублей. Заплатив семь тысяч двести рублей, мне дали чек с печатью и подпись руководителя аптеки. Предупредили о том, что дорогие лекарства компенсируются краевой властью. В страховой организации ООО «Медпрана-Люкс» мне в компенсации отказали, т.к. в «Законе о программе государственных гарантий оказания населению Пермского края бесплатной медицинской помощи» название этого лекарства не включено. Вот во-

ков и малоимущих, даже первичный низкий уровень цен скоро станет недоступным. Мы, больные люди, оказываемся заложниками дорогих импортных пиллюль. Секрета нет, что до 80 процентов того, что продаётся в аптеках, – это импорт. Большой доход аптек еще получают от продажи БАДов (биологически активных добавок) и прочей околосоциальной мелочевки, которую более настойчиво уговаривают купить. Ведь к любому лекарству можно предложить салфетку с запахом лаванды, зубную пасту, парфюмерию, детские игрушки. Бывает так, что владельцы аптек призывают фармацевтов предлагать клиентам самые дорогие лекарства. Кто продаёт товар подешевле – бьют рублём.

Когда идём за лекарствами, мало задумываемся о том, что аптека аптечка рознь. В нашем городе 38 аптек. Они расположены удобно, ассортиментом радуют и допоздна работают. Цены на лекарства высокие, каждая пиллюль приносит ощущимые барыши хозяину. Оттого аптеки работают, как грибы после дождя. И оттого, что правительство не контролирует цены на тарифы лекарств, чтобы урезонить аппетиты дельцов-бизнесменов, накручивающих цены. В общей массе людей чаще потребителями медикаментов являются пожилые люди и инвалиды. На шее этих людей жируют фармацевты, и раз-



Заслужила уважение

Завтра отмечает свой 80-летний юбилей Надежда Александровна Игнатова, которая на протяжении многих лет являлась председателем Совета ветеранов микрорайона «Основной».

Она родилась 27 октября 1930 года в д. Большие Кокши Кировской области в семье служащих. После окончания учебы в школе поступила в Казанский химико-технологический институт. В 1953 г. закончила и была направлена в г. Душанбе на Сталинабадский текстильный комбинат. Там вышла замуж, родила сына и дочь.

В 1968 году приехала с семьёй в г. Чайковский и оформилась на КШТ, возглавляя коллектив химлаборатории на ОП-2.

Проработала здесь 17 лет, за это время в трудовой книжке значится 26 записей о поощрениях и награждениях за добросовестный труд и активное участие в общественной жизни, из них 18 – за рацпредложения.

Закончила трудовую карьеру начальником ОТК комбината, отработала в этой должности 8 лет.

Надежда Александровна была очень активным, ищущим специалистом, про таких говорят: «Новатор производства». Участвовала во всесоюзных конкурсах. Была лауреатом премии ВОИР на областном конкурсе.

В 1985 году вышла на пенсию, купила домик в деревне, который стал для неё отдыхом и прибежищем. Но разве её деятельная душа могла отдохнуть?

В обществе инвалидов в микрорайоне № 3 она приобщилась к общественной работе. А в 1994 году её избрали председателем Совета ветеранов микрорайона «Основной», где она проработала в этой должности 14 лет.

Надежда Александровна – генератор всех идей, всегда придумывает что-то новое, очень большую работу проводила с ветеранами, от которых заслужила любовь и уважение.

В нашем городе Надежда Александровна живёт пятый десяток. Мы её знаем как зчинателя всех мероприятий и идей, ей до всего есть дело, очень активный и отзывчивый человек, она и поэт, и писунья, и певунья, очень весёлая, не унывает ни при каких обстоятельствах.

Поздравляем Вас, неугомонный наш человек, с юбилеем и желаем **лет до ста расти,**
Вам без старости,
год от года больше бодрости!

Здоровья Вам хорошего, Надежда Александровна!

А. УСТЮГОВА,
председатель Совета
микрорайона «Основной»
с 1989 по 2010 год.

«Народный милиционер-2010»

С 25 октября по 10 ноября на территории Чайковского муниципального района в целях привлечения граждан и представителей общественности к работе органов внутренних дел, а также формирования позитивного имиджа службы в ОВД, в рамках празднования Дня милиции проводится акция под названием «Народный милиционер-2010».

До 3 ноября жители нашей территории могут сообщить о сотруднике, на их взгляд достойном звания «Народный милиционер». Слова благодарности, положительные отзывы, интересные истории от граждан будут приниматься на телефон доверия по тел. 3-34-59 (автоответчик работает круглосуточно). Вам необходимо представиться, сообщить контакты, после чего оставить голосовое сообщение. Вся поступившая информация будет ежедневно прослушиваться и регистрироваться. Далее все кандидаты на звание «Народный милиционер» будут проверены по результатам оперативно-служебной деятельности, а также служебно-боевой и морально-психологической подготовки.

Награждение достойного претендента объявят на торжественном мероприятии – 10 ноября 2010 года.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ МАЛЫХ И СРЕДНИХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

В МУЗ "Чайковская городская поликлиника №1" приглашают принять участие в национальном проекте "Здоровье" в части дополнительной диспансеризации работающих граждан на бесплатной основе!

Диспансеризация проводится:

- для работающих граждан, в том числе работающих с вредными, опасными условиями труда;
- имеющих медицинский полис страховых компаний;
- ранее не проходивших дополнительную диспансеризацию.

Заявки на прохождение дополнительной диспансеризации можно подать на электронный ящик www.chaikgp@mail.ru или по телефонам:

4-76-83 – Питиримова Елена Юрьевна, зав. кабинетом медицинской профилактики ЧЦГБ №1;

4-76-85 – Гоголева Татьяна Васильевна, секретарь ЧЦГБ №1.

Уважаемые кредиторы!

Краевое государственное автономное стационарное учреждение социальному обслуживанию населения «Чайковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (КГАСУСОН Чайковский ДИПИ) извещает о том, что с 01.01.2011 г. произойдет реорганизация учреждения в форме присоединения к нему КГАСУСОН Бардымский ДИПИ, КГАСУСОН Еловский ДИПИ в качестве филиалов.

Все претензии принимаются до 15.12.2010 г.



ЧИТАТЕЛЬ – ГАЗЕТА – ЧИТАТЕЛЬ

О юных мастерах эпистолярного жанра

В Управлении Федеральной почтовой службы Пермского края подведены итоги V регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучший урок письма-2010». Конкурс традиционно проводит Пермский филиал почты России под патронажем министерства образования Прикамья. В этом году в адрес организаторов пришло около 200 писем. Жюри конкурса назвало восемьмерых победителей – из Перми, Кудымкара, Кунгура, Губахи, Осы, Юсьвинского и Чайковского районов.



В этом году прикамские школьники состязались за звание лучшего в номинациях «Письмо ветерану», «Письмо Президенту», «Письмо другу. Однажды со мной случилось...», «Письмо моему учителю», «Хочу рассказать тебе о своем родном крае», «Мой любимый вид спорта», «Напишите кому-нибудь письмо и расскажите, почему важно говорить о СПИДЕ и защищать от него друг друга».

Самой популярной среди школьников стала номинация «Письмо ветерану» – 39 писем. На втором месте – номинация «Хочу рассказать тебе о своем родном крае» – около 30 работ, на третьем месте – номинация «Письмо другу. Однажды со мной случилось...» – 24 письма.

Награждение победителей состоится в Международную неделю письма. Лучшие в каждой номинации – Анжелика Салмина (пос. Марковский, Чайковский муниципальный район), Роман Охременко (г. Кунгур), Алиса Катаева (г. Кудымкар), Анна Щекотова (г. Губаха), Юлия Дергач (г. Пермь), Екатерина Оборина (Кунгурский район), Мария Сычакова (г. Оса) и учитель-методист Ирина Михайловна Худякова (Юсьвинский район) – награждаются дипломами лауреатов и цифровыми фотоаппаратами.

Конкурсные работы Анастасии Челпановой (г. Пермь), Полины Боридко (г. Кудымкар), Олега Бурлакова (г. Кудымкар), Анастасии Власовой (г. Пермь) также отмечены компетентным жюри. Эти школьники получат дипломы и флаш-карты.

Методические работы учителей и письма учащихся, отмеченные жюри, направлены в Москву на Всероссийский конкурс «Лучший урок письма-2010». Итоги будут подведены в преддверии Всемирного дня почты. В 2009 году на всероссийском уровне были награждены ученицы из Пермского края Яна Чувызгалова за первое место в номинации «Год молодежи. Что я делаю для страны?» и Анна Дмитрова за третье место в номинации «Письмо Президенту».

Николай ГАЛАНОВ.

Письмо президенту России Дмитрию Анатольевичу Медведеву

Здравствуйте,
уважаемый Дмитрий Анатольевич!
Пишу я Вам из «Марковской страны».
С вопросом трудным и серьезным
К Вам обратиться мы должны.
В судьбе страны, поселка, края
Глас президента роль играет
Не просто важную – большую
И судьбоносную такую.
И потому решила я, подросток,
К Вам обратиться, чтобы помочь взрослым:
Они обили уж пороги все,
Заботясь о военном городке.
17 лет стоял наш городок,
Был от него стране огромный прок,
Построено здесь много нужных зданий,
Вот посмотрите, посудите сами:
Дома с квартирами уютными в нем есть,
Достижения их не перечесть.
Есть гостиница большой и светлая столовая,
Она очень просторная и новая.
Большие яркие дворы,
Всегда в них много детворы,
Спортивный комплекс, ясли-сад,
Гостиница и хлебокомбинат,
Торговый комплекс, ресторан,
Всегда на праздники там много горожан,
Имеется большое общежитие,
Где люди могут проживать после прибытия.
В поселке замечательная школа,
Ей лет всего 16. Она еще юна,
А сколько уж выпускников, здоровых, умных,
Она стране родной дала!
Как много храбрых молодых парней
Потом в военные училища идут,
Там традиции отцов перенимают,
Там свою дорогу в жизнь найдут.
Каждый ученик 8А класса,
Где учуясь я с давнишней поры,

Обладает уникальным даром –
Редко где таких найдете Вы.
А еще поселок славился другим:
Своим великим прошлым боевым!
Ведь здесь у нас стояла знаменитая дивизия,
Танки, часть военная, провизия.
Потом все стало по-другому:
Дивизию убрали, на базу поменяли.
Немного времени спустя
Решили, что и это зря.
Убрали технику, народ,
«Открыли» бедах городок.
И людям стало хуже жить –
Работать негде и служить.
Поселку не хватает средств,
И здесь закрыто много мест,
Работу сложно отыскать.
На что же семью содержать?
Не может город нас принять,
Не хочет нас никто понять.
К кому ни обращались только мы,
Мы слали делегации, депеши...
С печалью возвращались из Москвы,
И новости – пока никак – все те же!
Поселок замер в ожидании судьбы,
Судьбу его решите только Вы.
Помогите же, пожалуйста, родной,
Выручите из беды такой.
Нужно возродить военный городок
И поселить в него людей поток,
Чтоб могли мы городу сказать:
«Посёлка лучше не сыскать!»
Вот потому пишу я Вам письмо,
Пусть скорей дойдёт до Вас оно,
Верю, что мечту осуществить
И марковчанам радость подарить
Способны только Вы!

Ожидания и надежд полна
С уважением, Анжелика Салмина.
12 июня 2010 года.

У Зари – женское лицо

В муниципальном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 39 «Золушка» прошло очередное заседание женского клуба «Золушка», которое было посвящено 85-летию микрорайона «Заринский».

В этот день чествовали замечательных женщин, активных председателей домовых и уличных комитетов, которые много сил, энергии, времени уделяют тому, чтобы микрорайон процветал, чтобы люди жили более комфортно.

В теплой дружеской обстановке заринских общественниц поздравила и поблагодарила за добросовестный труд, за умение организовать работу на местах председатель совета микрорайона Е.Н. Никифорова. Их приветствовала также заведующая детским садом Т.Н. Коровина.

Воспитанники детского сада порадовали и удивили всех присутствующих своим выступлением, в котором принимали участие дети от 3 до 7 лет. Концерт, в котором прозвучали веселые песни, шумовые танцы, был подготовлен музыкальными руководителями дошкольного учреждения Н.В. Сурововой и О.К. Антоновой.

За чашкой душистого чая с вкусными пирогами, которые испекли работники кухни ДОУ, участницы праздника слушали знакомые песни в исполнении клуба гитаристов «Зеленый поезд». Аплодировали яркому выступлению танцовщиц группы «Фиеста» под руководством Татьяны Налимовой, которая в завершение мероприятия провела для женщин мастер-класса восточного танца.

Валентина МУХТАЗИРОВА.

Мгновения здоровья

«Пристегните ремни!» – звучит команда для пассажиров, и комфортабельный автобус тронулся в путь со своим не совсем обычным, но ценным «грузом». В Ижевский зоопарк отправились дети-инвалиды нашего города.

Ребяташки – вообще народ любознательный и искренний, а у больных детей искренность – главное качество. Они любят и дружат без всяких условий. Радуются друг другу. Старшие заботливо ухаживают за младшими.

Маленький, уютный уголок дикой природы в Ижевске с его медведями, дикими кошками, обезьяньям питомником и пернатым миром мог бы своей естественностью и ухоженностью поспорить со столичными зоопарками. И дети это чувствовали, они-то свое единство с природой ощущают сильнее, чем взрослые, а значит, хоть ненадолго, но забыли о своих недугах. Ради этих мгновений здоровья и задумана была экскурсия. Поездка стала возможной благодаря руководству ОАО «РусГидро» Воткинской ГЭС.

Спасибо!

И. СМИРНОВА,

председатель Чайковской местной общественной организации родителей детей-инвалидов и молодых инвалидов «Ласточка».

О родном городе – для детей

О нашем молодом и замечательном городе написано уже немало книг. Особенно много их появляется в последнее время. Но при всём их разнообразии и мастерстве, с которым они написаны, у них есть один общий недостаток – они все адресованы взрослым. Про маленьких читателей как-то забыли. Но вот совсем недавно увидела свет замечательная книжка для юных чайковцев (и не только для них) – «Сказка о городе в голубом ожерелье». Написал её Владимир Автух.

Владимир Петрович, который приехал на стройку, когда здесь ещё практически ничего не было, сумел ярко, образно и очень увлекательно рассказать детям о том, как была возведена Воткинская гидроэлектростанция и построен город Чайковский. Нарисовал портреты замечательных людей, которые своими руками создали всё, что украшает сейчас наш город. Обрисовал все стороны жизни молодых строителей – чем они занимались в свободное время, чем увлекались, во что верили. Это книга о дружбе и взаимопомощи, о вере в могущество человеческого разума и в светлое будущее, о том, как невозможное становится возможным. Автор словно создал машину времени, переносящую юных читателей в ту пору, когда не то что их родители, а дедушки и бабушки были молодыми, задорными и полными сил. И при этом сам проиллюстрировал книгу очень



оригинальными и талантливыми рисунками.

Пересказывать содержание книги я не буду. Отзывы о ней самые восторженные. Смело можно сказать, что так о нашем городе ещё не писал никто. Кроме того, что книга написана талантливо и буквально пронизана большой искренней любовью к Чайковскому и его людям, прекрасно проиллюстрирована, она ещё и шикарно напечатана ижевским издательством «Бон анца». Не случайно, даже заезжие туристы, увидев эту книжку, сразу восхищаются: «Мы хотим такую себе! Где её можно купить?» Увы, купить её нельзя. Напечатанная на бюджетные средства тиражом в тысячу экземпляров, она для свободной продажи не предназначена. По пять экземпляров книги направлены во все библиотеки, чтобы дети могли читать её хотя бы там. Часть книг дарят заслуженным и уважаемым людям в ходе различных празд-

ников и презентаций.

В результате кое у кого у ветеранов уже по два-три экземпляра «Сказки», а вот у детей, для которых она написана, её нет.

Поэтому и родилась мысль собрать деньги, чтобы отпечатать дополнительный тираж книги – 3 тысячи экземпляров. На это потребуется чуть более четырёхсот тысяч рублей при себестоимости одного экземпляра порядка 137 рублей. Часть денег уже собрана или обещана спонсорами. Организаторы надеются, что среди рядовых горожан, предпринимателей, руководителей предприятий и организаций найдутся люди, готовые помочь в реализации этой благородной идеи. Для этого можно позвонить самому автору – Владимиру Петровичу Автуху по телефону 3-39-34 или Елене Васильевне Садовой – 3-51-40.

Николай ГАЛАНОВ.



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Федеральная налоговая служба информирует о внесении со 2 сентября 2010 года Федеральным законом от 27.07.2010 № 229-ФЗ существенных изменений в статьи 23, 83 – 85 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) в части учета организаций.

В частности, со 2 сентября 2010 года: постановка на учет, учет изменений в сведениях, снятие с учета российской организации в налоговом органе по месту нахождения филиала, представительства осуществляются на основании сведений единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ);

постановка на учет, учет изменений в сведениях, снятие с учета российской организации в налоговом органе по месту нахождения ее обособленного подразделения (за исключением филиала, представительства) осуществляются на основании сведений, представляемых российской организацией согласно подпунктам 3 и 3.1 пункта 2 статьи 23 Кодекса;

в связи с вышеизложенным заявление о постановке на учет по форме №1-2-Учет, заявление о снятии с учета по форме №1-4-Учет, утвержденные приказом ФНС России от 01.12.2006 №САЭ-3-09/826, не применяются;

уведомление о выборе налогового органа, в котором может быть осуществлена постановка на учет российской организации по месту нахождения одного из ее обособленных подразделений, находящихся в одном муниципальном образовании, городах федерального значения Москве и Санкт-Петербурге, на территориях, подведомственных разным налоговым органам (далее – уведомление о выборе налогового органа) представляется в налоговый орган по месту нахождения российской организации.

В настоящее время ФНС России ведет работу по изданию соответствующих приказов, утверждающих новые редакции форм сообщений, представляемых российскими организациями согласно пункту 2 статьи 23 Кодекса, иных документов, используемых при учете организаций и физических лиц, а также заявлений №Р13001, №Р 14001 и уведомления №Р 13002, предусматривающих возможность внесения сведений об изменении места нахождения филиала (представительства), наименования филиала (представительства).

До утверждения в установленном порядке вышеуказанных форм в новой редакции ФНС России рекомендуют:

1) В случае изменения места нахождения филиала (представительства) одновременно с действующими формами заявлений №Р 13001, №Р 14001 и уведомления №Р13002, которые заполняются с указанием сведений о создании филиала (открытии представительства) и прекращении филиала (закрытии представительства), представлять (направлять) в регистрирующий орган заявление в произвольной форме о факте изменения места нахождения данного филиала (представительства), а также новый адрес филиала (представительства) указывая полностью (почтовый индекс, код региона, район, город, населенный пункт, улица (проспект, переулок и т.д.), номер дома – (владения), номер корпуса (строения), номер квартиры (офиса).

ФНС России обращает внимание, что невыполнение организацией указанных условий приведет к невозможности осуществления налоговым органом процедуры снятия с учета организации в налоговом органе по прежнему месту нахождения филиала (представительства) и постановки ее на учет в налоговом органе по новому месту нахождения филиала (представительства) в связи с изменением места нахождения данного филиала (представительства).

2) Сообщение, представляемое организацией в соответствии с подпунктами 3 и 3.1 пункта 2 статьи 23 Кодекса в налоговом органе по месту ее нахождения, о создании обособленного подразделения (за исключением филиала, представительства), о внесении изменений в ранее сообщенные сведения о таком обособленном подразделении, о закрытии обособленного подразделения представлять (направлять) в налоговый орган по рекомендуемым формам соответственно №С-09-3-1, №С-09-3-2 (прилагаются). При этом документы, подтверждающие создание обособленного подразделения, организацией не представляются.

3) Если сведения об изменении места нахождения обособленного подразделения организации сообщаются налоговому органу с использованием действующей формы сообщения №С-09-3 (со сведениями о закрытии и об открытии обособленного подразделения), то одновременно представлять в налоговый орган заявление в произвольной форме о факте изменения места нахождения данного обособленного подразделения. Непредставление указанного заявления приведет к невозможности осуществления налоговым органом процедуры снятия с учета организации в налоговом органе по прежнему месту нахождения обособленного подразделения.

4) Уведомление о выборе налогового органа представлять (направлять) в налоговый орган по месту нахождения организации по рекомендуемой форме №1-6-Учет (прилагается).

Одновременно ФНС России обращает внимание, что реализация положений Кодекса, предоставляющих право организациям и физическим лицам представлять в налоговые органы сообщения согласно пункту 2 статьи 23 Кодекса, заявления о постановке на учет (снятие с учета) и уведомления о выборе налогового органа в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи (далее – ТКС), а также получать по запросу документы, подтверждающие постановку на учет (снятие с учета) в электронном виде по ТКС, возможна после утверждения соответствующих порядков, предусмотренных нормами Кодекса, наличия у организаций и физических лиц электронной цифровой подписи и внедрения в промышленную эксплуатацию соответствующего программного обеспечения.

Совет депутатов
Зипуновского сельского поселения
РЕШЕНИЕ

21.10.2010

№ 174

Об установлении земельного налога

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 62 Устава муниципального образования «Зипуновское сельское поселение»

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Установить на территории Зипуновского сельского поселения земельный налог.
2. Утвердить Положение о порядке исчисления и уплаты земельного налога на территории Зипуновского сельского поселения (Приложение 1).
3. Настоящее Решение опубликовать в газете «Огни Камы».
4. Решение Совета депутатов № 96 от 22.10.2010 года считать утратившим силу.
5. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2011 года, но не ранее, чем по истечении месяца со дня его официального опубликования.
6. Контроль за исполнением данного Решения возложить на председателя Совета депутатов Т. Г. Углицких.

Т.Г. УГЛИЦКИХ,
председатель Совета депутатов.

ЦЕНТР
МЕЖЕВАНИЕ
РАЗМЕЖЕВАНИЕ
ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
РАЗБИВОЧНЫЕ РАБОТЫ
ТОПОГРАФИЧЕСКИЕ
СЪЁМКИ

г. Чайковский, ул. Мира, 50
т/ф.: (34241) 37-000,
моб.: 8-908-24-144-98
e-mail: centr_ershov@inbox.ru

Совет депутатов
Зипуновского сельского поселения
РЕШЕНИЕ

21.10.2010

№ 175

Об установлении налога
на имущество физических лиц

В соответствии со ст. 12 Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 09 декабря 1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц», Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования «Зипуновское сельское поселение»

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Установить на территории Зипуновского сельского поселения налог на имущество физических лиц.
2. Плательщиками налога на имущество физических лиц (далее – налог) являются физические лица – собственники имущества, признаваемого объектом налогообложения.
3. Объектами налогообложения признаются следующие виды имущества: жилые дома, квартиры, дачи, гаражи и иные строения, помещения и сооружения.
4. Установить следующие ставки налога на строения, помещения и сооружения в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения и типа использования: жилых домов, квартир и прочих объектов (дач, гаражей и иных строений, помещений и сооружений);

Суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложения	Ставка налога
до 300 000 рублей (включительно)	до 0,1 процента (включительно)
свыше 300 000 рублей до 500 000 рублей (включительно)	свыше 0,1 до 0,3 процента (включительно)
свыше 500 000 рублей	свыше 0,3 до 2,0 процента (включительно)

5. Налоги, начисленные на имущество физических лиц, находящееся в пределах границ Зипуновского сельского поселения, зачисляются в бюджет указанного поселения.

6. Льготы по уплате налога на имущество физических лиц установлены ст. 4 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц».

6.1. Особводить от уплаты налога на имущество физических лиц следующие категории налогоплательщиков:

- а) физические лица, пострадавшие от стихийных бедствий (пожара);
- б) лица, выполнявшие задачи в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике и других территориях;
- в) граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС;

г) граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку «Теча»;

д) детей, оставшихся без попечения родителей до достижения 18 лет.

7. Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы, представляют документы, подтверждающие такое право, в налоговый орган по месту нахождения имущества, признаваемого объектом налогообложения.

8. Уплата налога производится налогоплательщиками равными долями в два срока – не позднее 15 сентября и 15 ноября текущего года.

9. Налог на имущество физических лиц вводится в действие на территории Зипуновского сельского поселения с 01 января 2011 года.

10. Признать утратившим силу решение Совета депутатов Зипуновского сельского поселения от 22.10.2009 г. № 96 «Об установлении налога на имущество физических лиц на 2010 год» и решение Совета депутатов Зипуновского сельского поселения от 25.03.2010 г. № 149 «О внесении изменений в решение Совета депутатов от 22.10.2009 г. № 96 «Об установлении налога на имущество физических лиц» 31.12.2010 г.

11. Настоящее Решение подлежит опубликованию в газете «Огни Камы».

12. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2011 года, но не ранее, чем по истечении месяца со дня его официального опубликования.

13. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя Совета депутатов Т.Г. Углицких.

Т.Г. УГЛИЦКИХ,
председатель Совета депутатов.

МУП «Земкадастр»
Межевание,
землеустройство,
геодезические работы,
консультации

Адрес: ул. Ленина, 61/1, ДБ «Элегант»
теп. 2-43-38, теп./факс 2-43-48
zemkadastr_59@inbox.ru

БЛАГОДАРНОСТЬ
Хочу поблагодарить службу горгаза, а именно Сергея Корепанова.

Мне нужно было подвинуть ходильник к стене, но мешала газовая труба. Я вызвала службу горгаза, и пришел молодой человек. Он сделал все так профессионально, что не пришлось ни пилить, ни сваривать. Я очень ему благодарна. Он даже помог поставить ходильник как положено. Еще раз огромное спасибо Сергею. Я желаю ему огромного личного счастья, и чтобы побольше было специалистов в таких службах!

Т.И. Юппикова.



ПОГОДА в г. Чайковском

Прогноз составлен: 25.10.2010 - 10:00 MSK	Ср, 27.10	Чт, 28.10	Пт, 29.10
Температура в 5.00	+ 3°C	+ 4°C	0°C
Температура в 17.00	+ 7°C	+ 5°C	+ 5°C
Давление (при H = 150 м)	753 мм	755 мм	754 мм
Ветер	3 м/с (ЮЗ)	2 м/с (СВ)	2 м/с (ЮВ)
Облачность	пасмурно	пасмурно	облачно
Осадки	дождь	дождь	дождь

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ
ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**
№ 30 от «26» октября 2010 г.
1. Сведения о способе размещения заказа и предмете закупки:
Форма торгов: открытый аукцион.
Предмет муниципального контракта: выполнение работ по капитальному ремонту внутриквартальных водоснабжения и водоотведения многоквартирных домов в г. Чайковский.
Объем выполняемых работ: характеристики и объем выполняемых работ по 23 объектам определены в Техническом задании документации об аукционе.
Начальная цена контракта: 26 315 790 рублей 00 копеек.
Место выполнения работ: Пермский край, г. Чайковский, ул. Гагарина 17, 19, 28, 33, 34, ул. Камская 13, 15, ул. Советская 2/1, 3, 4, 5, 10, 12, 32, 53, ул. Шлюзовая 2, 4, 5, 7, 9, ул. Строительная 4, 6, 14.

2. Условия проведения:
Адрес официального сайта в Интернете, на котором размещена документация об аукционе: www.goszakaz.perm.ru и дополнительно на сайте: www.chaijkovsky.ru.

Срок предоставления документации об аукционе: с 26 октября 2010 г. до «30» ноября 2010 г.

Место предоставления документации об аукционе: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, каб. 37.

Порядок предоставления документации об аукционе: по письменному заявлению, в течение 2 рабочих дней со дня получения запроса на получение документации об открытом аукционе, предоставляемой в электронном виде.

Плата за предоставление документации об аукционе: не требуется.

Место проведения аукциона: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, каб. 37.

Дата проведения аукциона: «14» декабря 2010 г.

УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное учреждение редакция газеты «Огни Камы»

**Выходит по вторникам
и субботам.**

ОГНИ КАМЫ

Главный редактор
Александр
Васильевич
БЕССМЕРТНЫХ

Газета отпечатана офсетным способом в типографии
ООО «Издательский дом «Регион».
АДРЕС издателя и типографии